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ŠTANDARDNÁ PROTIKORUPČNÁ DOLOŽKA

I. Preambula
Táto doložka musí byť zahrnutá v zmluvách s dodávateľmi, subdodávateľmi, sprostredkovateľmi a dohodách o konzorciu alebo spoločnom podniku.

II. Preambula
“Zmluvné strany sa týmto zaväzujú prísne dodržiavať všetky platné predpisy týkajúce sa obchodnej etiky vrátane predpisov zakazujúcich podplácanie verejných alebo súkromných činiteľov, obchodovanie s vplyvom, pranie špinavých peňazí vrátane francúzskeho protikorupčného zákona známeho ako „Sapin II“ z 9. decembra 2016.

Zmluvné strany sa zaväzujú zaviesť a implementovať všetky potrebné a primerané politiky a opatrenia na predchádzanie korupcii.

Zmluvná protistrana sa zaväzuje, že sumy vyplatené pri plnení tejto zmluvy budú slúžiť výhradne na účel kompenzácie zmluvnej protistrany za dohodnuté dodávky a služby. Zmluvná protistrana vyhlasuje, že podľa jej vedomostí žiadny z jej zástupcov ani osôb vykonávajúcich služby v jej mene podľa tejto zmluvy neponúka, neposkytuje, nevyžaduje ani neprijíma žiadnu výhodu verejnej alebo súkromnej právnickej osobe, fyzickej osobe (vrátane verejného činiteľa) s úmyslom spáchať akékoľvek porušenie uvedené v prvom odseku.

Ak má Veolia dôvodné podozrenie domnievať sa, že táto doložka bola porušená, Veolia môže pozastaviť na základe jednoduchého oznámenia bez predchádzajúceho upozornenia plnenie tejto Zmluvy na čas potrebný na overenie situácie, bez toho, aby jej vznikla vlastná zodpovednosť alebo povinnosť voči zmluvnej protistrane. Zmluvné strany sa vzájomne zaväzujú vykonať potrebné overenia prostredníctvom spolupráce v dobrej viere.

V prípade preukázaného porušenia môže Veolia Zmluvu vypovedať bez predchádzajúceho upozornenia a bez zodpovednosti.

Dodržiavanie tohto ustanovenia je jednou zo základných povinností Zmluvy.
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